

# 雷州林区公安简报

(第 13 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 1 月 23 日

## 虚心学习 筑牢执法质量生命线

2015 年 1 月 21 日上午，省森林公安局雷州林区分局法制科科长伍兆生带领法制科民警、廉江派出所所长何仕勇、北坡派出所副所长黄伟鹏等一行 8 人到遂溪县人民检察院，受到县检察院欧志强副检察长、侦查监督科邹国南科长热情接待，召开了一次别开生面的座谈会。

会上，伍科长详细介绍了周平非法占用农用地案的情况，因犯罪嫌疑人实施的危害行为仍在继续，案件已经到了审判阶段，我们公安机关应怎样进行有效打击。廉江派出所所长何仕勇介绍了陈振银涉嫌盗伐林木案，法制科民警谢春良介绍了黄广涉嫌盗窃案。

欧志强副检察长充分肯定了分局民警的执法办案能力，全面系统地解答了分局民警所提出的问题。并对雷



州林区公安执法工作提出了几点要求：1、严格依法办案；2、对犯罪嫌疑人依法惩处，不办人情案，不搞人情网；3、进一步加大案件审核力度，对案件做到严把关、审核，不断提高案件质量；4、继续加大与检察院、法院之间的沟通联系，强化对侦查工作的指导和监督。

最后，伍科长对欧志强副检察长等的关心与支持表示感谢！同时表示将严把案件质量关，不断提高案件质量，筑牢执法质量的生命线。

